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O B Č A S N Í K  
 

 
 

m ě s t y s e  Š v á b e n i c e  

█ Slovo ředitelky 

6. ročník   1/2024 

„Digitalizace MŠ Švábenice 2023”: Projekt je spolufinancován 
Evropskou unií — podpora projektů konečných žadatelů naplňující 
cíle SCLLD MAS Vyškovsko, z.s. Cílem projektu je modernizace 
objektu mateřské školy z hlediska jejího vybavení moderními 
digitálními technologiemi, které zkvalitní výuku a budou mít kladný 
vliv na učení jako takové. Získaná dotace pokryje 80% 
z ceny vybavení.  

„Škola hrou Švábenice”: Tento projekt, který je spolufinancován 
Evropskou unií v rámci operačního programu Jan Amos Komenský, 
realizujeme od 1. 1. 2023. Jeho cílem je inovativní vzdělávání žáků 
a další vzdělávání pedagogů.  

 

Systém EduPage: Základní i mateřská škola kompletně přešly 
na informační systém EduPage. Od září jsme jej spustili již 
v tzv. ostrém režimu a nově omlouváme absenci pouze 
elektronickou formou. Jsme rádi, že uživatelé jsou s aplikací 
spokojeni, všem nám zjednodušuje práci a komunikaci. 

Výpočetní technika v ZŠ: Navýšili jsme počet notebooků 
s dotykovým displejem na 14 ks, aby každý žák mohl pracovat 
individuálně. Kromě toho jsme školu také vybavili 16 novými 
tablety, s jejichž pomocí rozvíjíme digitální kompetence mladších 
žáků. Od školního roku 2023/2024 jsou všechny kmenové třídy 
vybaveny interaktivními tabulemi. Poslední dvě interaktivní tabule 
byly z 80% financovány z dotace získané zřizovatelem 
v rámci programu Rozvoje venkova (MAS Vyškovsko). 

Výpočetní technika v MŠ: Do obou tříd mateřské školy byly 
instalovány interaktivní displeje s multidotykem a byly vybaveny 
novými notebooky. Tato digitální technika byla z 80% financována  
z dotace získané školou v rámci programu Rozvoje venkova (MAS 
Vyškovsko). 

Vážení rodiče a přátelé školy, milé děti. Máme za sebou první 
polovinu školního roku 2023/2024, která byla opět bohatá na nové 
zážitky. Během pololetních a jarních prázdnin načerpáme nové síly 
a poté opět vyrazíme kupředu vstříc druhé polovině školního roku. 
  .                                               Mgr. Marie Hradečná 

 

„Učíme se venku“: Na projekt byla získána 80% dotace 
z Jihomoravského kraje v oblasti environmentálního vzdělávání. 
Projekt bude realizován v kalendářním roce 2024. Budeme 
se věnovat badatelské výuce. Díky projektu můžeme pro tyto 
účely zakoupit potřebné pomůcky a v areálu školy vybudovat 
malou naučnou stezku. 

█ Novinky ve školním roce 2023/2024 

█ Aktuální projekty a dotační programy 

 

█ Soutěže 

V průběhu školního roku se naši žáci zapojují do různých soutěží 
např. Logická olympiáda, Bobřík informatiky, Pangea, 
Matematický klokan, výtvarná soutěž Evropy 2 DÁVEJ BACHA, 
Odznak všestrannosti (Sazka), T-Mobile Olympijský běh, Tančí celá 
škola (StarDance). Oceňujeme snahu a chuť žáků se do různých 
soutěží zapojit a gratulujeme všem úspěšným účastníkům. 
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█ Akce základní školy (září—leden) 

Návštěva knihovny ve Švábenicích — všechny  ročníky ZŠ 
Sportovní odpoledne žáků s rodiči — spolupráce se Spolkem rodičů 
(Odznak všestrannosti) 

Návštěva Městského divadla v Prostějově — žáci ZŠ a starší děti 
MŠ  
Den stromů — projektový den v oblasti environmentální výchovy 

Světový den pro rozvoj informací — projektový den v oblasti 
bezpečného pohybu v on-line světě  
Světový den spoření — projektový den zaměřený na finanční 
gramotnost  

Beseda se spisovatelkou Zuzanou 
Pospíšilovou — spolupráce s knihovnou 
ve Švábenicích, projekt Jižní Morava čte  
Medové snídaně — projekt v oblasti 
zdravého životního stylu s podporou 
Ministerstva zemědělství, spolupráce 
s odborníkem spojená s ochutnávkou medu 
Výročí H. Zmatlíkové (100 let od narození) 
— projektový den, čtenářská gramotnost 
Vánoční jarmark městyse Švábenice 
— příprava a prodej výrobků žáky ZŠ 
Preventivní programy ve spolupráci 
s organizací Podané ruce — klima tříd 
a prevence zneužívání návykových látek 
 

Návštěva svatého Mikuláše v ZŠ  
— spolupráce s rodiči   
Vánoční besídky ve třídách 
s návštěvou představení dětí z MŠ  
Filmové představení Mezi živly 
— návštěva kina Metro v Prostějově 

Vystoupení dětí ze třídy Štěňátek pro seniory v KD ve Švábenicích  

Divadelní představení Obušku z pytle ven – návštěva Městského 
divadla v Prostějově  
Spolupráce se Speciálně-pedagogickým centrem Brno, pobočkou 
Vyškov – depistáž a individuální doporučení logopedické péče 
Drakiáda - akce pro děti a rodiče MŠ 

Návštěva městyse Švábenice – prohlídka budovy obecního úřadu 
Medové snídaně – projekt podporovaný Ministerstvem zemědělství     
v oblasti zdravého životního stylu a výživy, názorná ukázka práce 
včelaře  spojená s ochutnávkou medu 
Uspávání broučků  - akce pro rodiče a děti 
Návštěva svatého Mikuláše v MŠ — spolupráce s rodiči   

Vánoční besídky - besídky ve třídách pro rodiče dětí MŠ 
Vánoční setkání dětí MŠ a žáků ZŠ – vystoupení dětí MŠ ze třídy 
Štěňátek  

 

█ Akce mateřské školy (září—prosinec) 

 

 

█ Pozvánka 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ v ZŠ ve Švábenicích 
Ve čtvrtek 7. 3. 2024, 14:00—17:00 hod. 

Prohlídka vnitřních prostor školy a jejího vybavení. 
Školou Vás provedou naši žáci. 

Můžete se těšit na zajímavé aktivity. 

 

 

 

 

 


